

В апреле 2019 года свой 90-летний юбилей отмечает Институт философии Российской академии наук – один из старейших гуманитарных институтов в системе РАН.

На протяжении своей долгой истории Институт неизменно выступает в качестве ведущего научного центра в области изучения основных философских дисциплин. Публикации Института и организуемые под его эгидой научные мероприятия вызывают заслуженный интерес профессионального сообщества. Результаты исследований Института востребованы как в научной, так и в публичной среде.

Взаимодействие между нашими институтами имеет глубокие корни (еще со времен, когда мы занимали одно здание на Волхонке, 14). Ученые ИФ РАН и ИВИ РАН сотрудничают как в рамках научных проектов, так и в образовательной сфере.

Дирекция и коллектив Института всеобщей истории сердечно поздравляют коллег из Института философии РАН со знаменательным юбилеем. Желаем вам дальнейших творческих успехов и неизменного поддержания традиционно высокого уровня качества исследований. Уверены, что сотрудничество между нашими институтами продолжится, и с годами будет только крепнуть.

Директор
Института всеобщей истории
Российской академии наук
д.и.н., профессор РАН
М.А. Липкин

Научный руководитель
Института всеобщей истории
Российской академии наук
академик РАН
А.О. Чубарьян